
 
[352374] FAULKNER, RAYMOND O.  A Concise Dictionary of Middle Egyptian. 
Griffith Institute Ashmolean Museum, Oxford 1991. XVI+327 pages. Orig. cloth, no dust wrappers. Name on 
flyleaf. Minor rubbing. Some wear to the cover and corners. Near fine-. .   kr.  275,00 
* With 5400 hieroglyphic words. 
 
[352586] LESKO, LEONARD H. (ed.). A Dictionary of Late Egyptian, Volume 1. 
Leonard H. Lesko 2002. Second edition. XV;390 pages. Illustrated in b/w. Orig. brown cloth with gilt lettering. 
Name on flyleaf. Otherwise crisp and clean inside. Very Fine.   kr.  1.500,00 
 
[351253] JONES, DILWYN .  A Glossary of Ancient Egyptian Nautical Titles and Terms.  
Kegan Paul International, London 1988. 294 pages. Orig. boards in dust wrappers. Name on endpaper. Otherwise 
crisp and clean inside.  Fine/fine wrappers. .   kr.  500,00 
 
[351456] BUDGE, E.A. WALLIS.  A Hieroglyphical Vocabulary to the Book of the Dead.  
Dover Publications, New York 1991. Second edition. IV;522 pages. Paperback. Name on flyleaf. .   kr.  175,00 
 
[352031] BADAWY, ALEXANDER.  A History of Egyptian Architecture. Volume I. From the Earliest Times to 
the end of the Old Kingdom.  
Histories & Mysteries of Man, London 1990. Large 8vo. 212 pages + VIII plates in b/w. Orig. artificial 
leatherbinding with gilt lettering. Name on flyleaf. Otherwise crisp and clean inside. Fine.   kr.  300,00 
 
[352508] HÖBL, GÜNTHER.  A History of the Ptolemaic Empire.  
Routledge & Kegan Paul, London 2001. XXXVI;373 + maps. Orig. soft cover. Name on halftitlepage. 
Underlinings in pen. Otherwise nearfine.   kr.  100,00 
 
[352368] HANKEY, JULIE.  A Passion for Egypt. Arthur Weigall, Tutankhamun and the 'Curse of the Pharaohs'. 
I.B. Tauris Publishers, London 2001. XI;380 pages. Illustrated in b/w. Orig. boards in dust wrappers. Name on 
flyleaf. Fine/fine wrappers. .   kr.  200,00 
 
[351367] ZECCHI, MARCO.  A Study of the Egyptian God Osiris Hemag.  
Editrice La Mandragora, Imola 1996. (6);145 pages. Orig. blue soft cover. Fine. .   kr.  300,00 
* Archeologia e storia della civiltà egiziana e del vicino oriente antico. Materiali e studi  - 1. . 
 
[351919] SETY, OMM and  HANNY EL ZENI.  Abydos: Holy City of Ancient Egypt.  
L L Company, California 1981. Folio. 282 pages with b/w illustrations and text + photoplates in colour. Orig. 
illustrated boards. Name on flyleaf. Otherwise crisp and clean inside. Fine. .   kr.  650,00 
 
[350898] MEKHITARIAN, A. et al.  Abydos. Sacred Precinct of Osiris. Domaine sacré d'Osiris. Heilig domein 
van Osiris.  
Mappamundi., 1998. Folio. 110 pages with 102 colour illustrations. Orig. cloth in dust wrappers. Name on flyleaf. 
Otherwise crisp and clean inside. Very Fine/Very Fine. .   kr.  900,00 
* Text in English, French and German. . 
 
[116047] LAURING, PALLE.  Ægypten. 
Carit Andersens Forlag, København [1963]. 4to. 252 sider. Illustreret i s/h. Indbundet med orig. foromslag i 
halvfableabind. Tilskrift på smudstitelblad.   kr.  150,00 
* En af Laurings knap så kendte rejsebøger. Slutter sig til "Rejse gennem etruskernes land". 
 
[145097] LAURING, PALLE.  Ægypten. 
Carit Andersens Forlag, København [1963]. 4to. 252 sider. Illustreret i s/h. Heftet med orig. omslag og 
smudsomslag.   kr.  150,00 
* En af Laurings knap så kendte rejsebøger. Slutter sig til "Rejse gennem etruskernes land". Med dedikation til 
Paul Monrad. 
 
[351371] ASSMANN, JAN.  Ägypten. Eine Sinngeschichte.  
Carl Hanser Verlag, München 1996. 550 pages. Orig. brown cloth in dust wrappers. Name on flyleaf. Very 
Fine/fine wrappers. .   kr.  250,00 
 



[58478] BALODIS, FRANCIS.  Ægypten. Pyramidernes og Mysteriernes Land. 
C.A. Reitzel, København 1947. 169 sider + 32 s/h billeder. Orig. halvlæderbind.   kr.  100,00 
 
[328903] LUNDSGAARD, ERIK.  Ægypten gennem te aartusinder. 
Ejnar Munksgaard, København 1948. 219 sider. Privat rødt halvlæderbind.   kr.  100,00 
 
[351144] JØRGENSEN, MOGENS. Ægypten I (3000 - 1550 f.Kr.) + II (1550 - 1080 f.Kr.). 
2 bøger. Ny Carlsberg Glyptotek, København 1996-98. 214;384 sider. Illustreret i s/h og farver. Heftet med orig. 
omslag. Navn på smudstitelblad. Ellers pænt eksemplar.   kr.  200,00 
* Fra katalogserien over Ny Carlsberg Glyptoteks samlinger. 
 
[352579] STROUHAL, EUGEN. Ägypten zur Pharaonenzeit. Alltag und gesellschaftliches Leben mit Fotografien 
von Werner Forman.  
Geleitwort von Geoffrey T. Martin. Ernst Wasmuth A.-G., Berlin 1994. 4°. 279 pages. Illustrated in b/w and 
colour. Orig. boards in dust wrappers. Name on halftitlepage. Fine/near fine wrappers.   kr.  200,00 
 
[71551] POULSEN, FREDERIK. Ægyptens Kunst. 
Povl Branner, København 1933. 159 sider. Med 90 illustrationer. Illustreret i s/h. Privatindbundet halvlæderbind 
med marmorerede bindsider. Exlibris indsat. Velholdt.   kr.  125,00 
* Udgivet af Studentersamfundets oplysningsforening. 
 
[149682] EDWARDS, I.E.S. Ægyptens pyramider. 
G.E.C. Gads Forlag, København 1961. 214 sider. Illustreret i s/h. Heftet eksemplar med smudsomslag. Enkelte 
noter med blyant ført med let hånd.   kr.  100,00 
* Med 32 plancher og talrige tekst-illustrationer. 
 
[177732] EDWARDS, I.E.S. Ægyptens pyramider. 
G.E.C. Gads Forlag, København 1961. 214 sider. Illustreret i s/h. Heftet eksemplar med smudsomslag. I kassette.  
 kr.  100,00 
* Med 32 plancher og talrige tekst-illustrationer. 
 
[138784] MANNICHE, LISE.  Ægyptisk kunst i Danmark. 
Gyldendal, København 2004. 272 sider. Rigt illustreret i s/h og farver. Orig. kartonbind. Anmeldereksemplar med 
stempel på smudstitelbladet. Ellers som ny.   kr.  200,00 
 
[348714] MANNICHE, LISE.  Ægyptisk kunst i Danmark. 
Gyldendal, København 2004. 272 sider. Rigt illustreret i s/h og farver. Orig. kartonbind. Frisk eksemplar.  
 kr.  225,00 
 
[351100] LURKER, MANFRED.  Ægyptiske guder og symboler. 
Politikens Forlag, København 1994. 182 sider. Illustreret i s/h. Orig. kartonbind. Navn på friblad. Ellers ren og pæn 
indeni. Meget velholdt.   kr.  200,00 
 
[351148] GRØNBECH, KAARE & C.E. SANDER-HANSEN (red.).  Ægyptiske Leveregler.  
I dansk oversættelse med indledning og forklaringer ved C.E. Sander-Hansen. Nyt Nordisk Forlag/Arnold Busck, 
København 1952. 155 sider. Orig. kartonbind med smudsomslag. Omslaget flosset. Navn på friblad. Ellers ren 
indeni. .   kr.  125,00 
* I serien 'Orientalsk Visdom'. 
 
[351085] AKHENATEN - MONTSERRAT, DOMINIC.  Akhenaten. History, Fantasy and Ancient Egypt.  
Routledge & Kegan Paul, London 2000. XIII;219 pages. Illustrated in b/w. Orig. boards in dust wrappers. The first 
half of the book with underlinings in pen. Name on flyleaf. Fine/fine wrappers.   kr.  275,00 
* This provocative biography examines both the real Akhenaten and the myths that have been created around him. . 
 
[351565] AKHENATEN - REDFORD, DONALD B.  Akhenaten. The Heretic King.  
The American University in Cairo Press, Cairo 1992. XXVI;255 pages. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. Name 
on flyleaf. Fine.   kr.  250,00 
 
[351549] AKHENATEN - HORNUNG, ERIK.  Akhenaten and the Religion of Light.  



Cornell University Press, New York 1999. 146 pages. Illustrated in b/w. Paperback. Name on flyleaf. Fine. .  
 kr.  150,00 
 
[15472] ROEDER, GÜNTHER (ed.). Altägyptische Erzählungen und Märchen. 
Eugen Diederichs Verlag, Jena 1927. 1st edition. XXIII + 343 pg. With 16 plates and 102 illustrations in b/w + tip 
in plate to frontispiece. Orig. boards with richly giltet cloth spine. Name on halftitlepage. Very good+.   kr.  200,00 
* In the series »Die Märchen der Weltliteratur«. 
 
[352316] ROEDER, GÜNTHER (ed.). Altägyptische Jenseitsbücher. Ein einführender Überblick.  
Primus Verlag, Darmstadt 1997. X;181 pages. Illustrations in b/w. Orig. boards. Some underlinings in pen. .  
 kr.  200,00 
 
[351344] AMARNA LETTERS. Essays on Ancient Egypt, c. 1390 - 1310 BC. Volume 1, Fall 1991. 
 
KMT Communications, San Francisco, California 1991. 4°. 94 pages. Richly illustrated in b/w. Orig. soft cover. 
Name on halftitlepage. Fine-.   kr.  350,00 
 
[351346] AMARNA LETTERS. Essays on Ancient Egypt, c. 1390 - 1310 BC. Volume 2, Fall 1992. 
 
KMT Communications, San Francisco, California 1992. 4°. 127 pages. Richly illustrated in b/w. Orig. soft cover. 
Name on halftitlepage. Fine-.   kr.  250,00 
 
[351347] AMARNA LETTERS. Essays on Ancient Egypt, c. 1390 - 1310 BC. Volume 3, Fall 1994. 
 
KMT Communications, San Francisco, California 1994. 4°. 152 pages. Richly illustrated in b/w. Orig. soft cover. 
Name on halftitlepage. Fine-.   kr.  275,00 
 
[240223] MANNICHE, LISE.  An Ancient Egyptian Herbal. 
British Museum Press, London 1993. A few illustrations in b/w. 176 pages. Orig. soft cover. Name on 
halftitlepage. Fine. .   kr.  150,00 
 
[350800] BUDGE, E.A. WALLIS.  An Egyptian Hieroglyphic Dictionary in Two Volumes. 
2 volumes. Dover Publications, New York1978. CXLVII;1314 pages in all. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. 
Fine. .   kr.  450,00 
 
[351101] BUDGE, E.A. WALLIS.  An Egyptian Hieroglyphic Reading Book for Beginners. 
Dover Publications, New York 1993. LIV;593 pages. Paperback. Name on flyleaf. Otherwise clean inside. Fine. .  
 kr.  200,00 
 
[350876] JONES DILWYN.  An Index of Ancient Egyptian Titles, Epithets and Phrases of the Old Kingdom. 
2 volumes. BAR International Series 866 (I), 2000. Large 4to. XI;1045 in all. Red paperback. Name on flyleaf. 
Otherwise crisp and clean inside. Very Fine.   kr.  2.000,00 
* A complete update of Murray's 'Index of Old Kingdom Titles' published in 1908. . 
 
[352554] SCHOSKE, SYLVIA et al.  "Anch" Blumen für das Leben. Pflanzen im alten Ägypten. 
Staatliche Sammlung Agyptischer Kunst, 1992, Munchen. 4°. 276 pages. Richly illustrated in colour and b/w. Orig. 
soft cover. Name on halftitlepage. Fine. .   kr.  275,00 
 
[333845] WHITE, J.E. MANCHIP.  Ancient Egypt. 
Allan Wingate, London 1952. Illustrated in b/w. XII+217 pages. Orig. cloth in dust wrappers. Near fine/near fine 
wrappers.   kr.  150,00 
 
[352342] KEMP, B.G. TRIGGER and D.O'CONNOR AND A.B. LLOYD.  Ancient Egypt. A Social History.  
Cambridge University Press 1983. XIII;450 pages. Orig. soft cover. Underlinings and marginal notes in pencil. 
Name on halftitlepage. Otherwise nearfine.   kr.  150,00 
 
[350758] LICHTHEIM, MIRIAM.  Ancient Egyptian Autobiographies Chiefly of the Middle Kingdom. A Study 
and an Anthology.  
Universitätsverlag Freiburg Schweiz Vandenhoeck & Ruprecht Göttingen 1988. V;168 pages + X plates. Orig. 



boards in dust wrappers.Underlinings in pen and pencil.   kr.  400,00 
* Orbis Biblicus et Orientalis 84. 
** Rare. . 
 
[351426] FISCHER, HENRY GEORGE. Ancient Egyptian Calligraphy. A Beginner's Guide to Writing 
Hieroglyphs. 
The Metropolitian Museum of Art 1983. Second edition. 4°. XIII;68 pages. Illustrated in b/w. Orig. boards in dust 
wrappers. Name on flyleaf. Dustwrappers chipped, a bit soiled and with some tears. Fine/good- wrappers. .  
 kr.  250,00 
 
[351518] CLARKE, SOMERS & R. ENGELBACH.  Ancient Egyptian Construction and Architecture. 
Dover Publications, New York 1990. XVIII;242 pages. Orig. soft cover. Name on flyleaf. Fine-.   kr.  225,00 
 
[350951] KILLEN, GEOFFREY.  Ancient Egyptian furniture. Vol. I. 4000 - 1300 BC.  
Aris and Phillips Ltd, Warminster 1980. Folio. IX;73 pages of text  with illustrations + fouldoutplates in b/w, 
Catalogue of Museums Collections (28 pages) and photoplates in b/w with 107 photos. Orig. white soft cover. 
Name on flyleaf. Otherwise crisp and clean inside. Very Fine. .   kr.  500,00 
 
[350959] KILLEN, GEOFFREY.  Ancient Egyptian furniture. Vol. II: Boxes, Chests and Footstools.  
Aris and Phillips Ltd, Warminster 1994. Folio. XII;91 pages of text and numerous illustrations in b/w;Catalogue of 
Museums Collections (12 pages) and photoplates in b/w with 72 photos. Orig. white soft cover. Name on flyleaf. 
Otherwise crisp and clean inside. Very Fine. .   kr.  350,00 
 
[351089] NUNN, JOHN F.  Ancient Egyptian Medicine. 
British Museum Press, London 1996. 240 pages. Illustrated in b/w. Orig. boards in dust wrappers. Name on flyleaf. 
A few underlinings in pen.  Fine/fine wrappers. .   kr.  225,00 
 
[350763] ERMAN, ADOLF.  Ancient Egyptian Poetry and Prose. 
Dover Publications, New York 1995. XLIV;818 pages. Orig. soft cover. Fine.   kr.  200,00 
 
[333931] ROMER, JOHN. Ancient Lives. The Story of the Pharaohs' Tombmakers. 
Weidenfeld & Nicolson, London 1984. XII+235 pages. Illustrations in colour. Orig. boards with d/w. Fine/fine.  
 kr.  125,00 
 
[351573] ROMER, JOHN. Ancient Lives. The Story of the Pharaohs' Tombmakers. 
Weidenfeld & Nicolson, London 1984. XII+235 pages. Illustrations in colour. Paperback. Name on halftitlepage. 
Fine. .   kr.  80,00 
 
[351154] BREASTED, JAMES HENRY. Ancient Records of Egypt. Historical Documents from the Earliest 
Times to the Persian Conquest.  
5 volumes. Orig. artificial purple leatherbinding with gilt decorations. Name on flyleaf. Otherwise crisp and clean 
inside. Fine.   kr.  1.200,00 
 
[352564] EGGEBRECHT, ARNE (Hrsg.). Antike Welt im Pelizaeus-Museum. Die Ägyptische Sammlung. 
Verlag von Philipp von Zabern, Mainz 1993. Large 8vo. 144 pages. Illustrated in colour. Orig. illustrated boards. 
Name on titlepage. Otherwise clean inside. Fine.   kr.  200,00 
 
[352506] FAZZINI, RICHARD et al.  Art for Eternity. Masterworks from Ancient Egypt.  
Brooklyn Museum of Art, 1999. 160 pages. Richly illustrated in colour and b/w. Orig. soft cover. Name on 
titlepage. Fine.   kr.  150,00 
 
[348250] CHRISTIANSEN, ERIK (red.).  Arven fra Ægypten. Bind II af II.  
Kun 1 bind af 2. Tidsskriftet Sfinx, Århus 2001. 336 sider. Rigt illustreret i s/h. og farver. Orig. hellærred med 
smudsomalg. .   kr.  175,00 
* I: Beundring og frygt. Kristendom og visdom. II: Genopdagelse. Mystik og videnskab. 
 
[351917] SPENCER, JEFFREY (ed.). Aspects of Early Egypt. 
The British Museum Press, London 1996. 4°. 174 pages + photoplates in b/w. Orig. soft cover. Name on flyleaf. 
Fine. .   kr.  275,00 



 
[352566] BAINES, JOHN & JAROMÍR MÁLEK.  Atlas of Ancient Egypt. 
Phaidon, Oxford 1984. 240 pages. Richly illustrated in colour and b/w. Orig. boards in dust wrappers. Name on 
endpaper.Dustwrappers with a few minor tears. Fine/near fine wrappers.   kr.  275,00 
* 36 maps. 530 illustrations. . 
 
[352739] FAKHRY, AHMED.  Bahriyah and Farafra.  
With anew introduction by Anthony J. Mills. The American University in Cairo Press, Cairo 2003. XVI;189 pages. 
Paperback. Name on halftitlepage. Otherwise clean inside. Fine. .   kr.  225,00 
 
[55628] TUTANKHAMON - WYNNE, BARRY  Behind the Mask of Tutankhamen. 
Souvenir Press, London 1972. 8°. Illustrated in b/w. 203 pages. Orig. boards in dust wrappers. Near fine/very 
good+ wrappers. Priceclipped.   kr.  135,00 
 
[351954] NEWBERRY, PERCY E. Beni Hasan, Part 1. 
With Plans ans Measurements of the Tombs by G. Willoughby Fraser. Kegan Paul, Trench, Trübner, London, 
1893. Reprint. Folio.  XII;85 pages + XLIX (49) photoplates in b/w. Orig. halfcloth, no dust wrappers. Name on 
flyleaf. Otherwise crisp and clean inside. Fine. .   kr.  800,00 
* Archaeological Survey of Egypt. Edited by F.LL. Griffith. Published under the auspices of Egypt Exploration 
Fund. . 
 
[351365] JONES, DILWYN .  Boats.  
British Museum Press, London 1995. 96 pages. Illustrated in b/w and colour. Orig. soft cover. Name on 
halftitlepage. Fine. .   kr.  200,00 
* Egyptian Bookshelf. 
 
[335720] TUTANKHAMON - REEVES, NICHOLAS.  Bogen om Tutankhamon. Kongen - Graven - Skattene.  
Gyldendal, København 1990. Stor 8vo. 224 sider. Orig. hellærredsbind med smudsomslag. .   kr.  300,00 
 
[351551] BREASTED, JAMES HENRY. Breasteds Geschichte Ägyptens. 
Grosse Illustrierte Phaidon-Ausgabe, Zürich 1936. 4°. 632 pages. Illustrated with photos in colours. Orig. green 
halfleatherbinding. Name on halftitlepage. Some light rubbing to extremities. Near fine. .   kr.  250,00 
 
[352515] AHITUV, SHMUEL.  Canaanite Toponyms in Ancient Egyptian Documents.  
The Magnes Press, the Hebrew University, Jerusalem 1984. 215 pages + folding maps. Illustrated in b/w. Orig. 
boards in dust wrappers. Name on endpaper. Otherwise clean inside. Fine/fine- wrappers. .   kr.  200,00 
 
[352328] IKRAM, SALIMA.  Choice Cuts: Meat Production in Ancient Egypt.  
Uitgeverij Peeters en Departement Oosterse Studies, Leuven 1995. XVII;326 pages. Illustrated in b/w. Orig. cloth 
in dust wrappers. Name on flyleaf. Fine/fine wrappers. .   kr.  600,00 
* Orientalia Lovaniensia Analecta 69. . 
 
[352568] CLAYTON, PETER A.  Chronicle of the Pharaohs. The Reign-By-Reign Record of the Rulers and 
Dynasties of Ancient Egypt. 
Thames and Hudson, London 1994. Large 8vo. 224 pages. Illustrated in b/w and colour. Orig. boards in dust 
wrappers. Name on endpaper. Fine/fine wrappers. .   kr.  175,00 
 
[350911] TYLDESLEY, JOYCE.  Chronicle of the Queens of Egypt. From Early Dynastic Times to the Death of 
Cleopatra.  
Thames and Hudson, London 2006. Large 8vo. 224 pages. Richly illustrated in colour and b/w. Orig. boards in dust 
wrappers. Name on halftitlepage. Otherwise crisp and clean inside. Fine/fine wrappers. .   kr.  175,00 
* With 273 illustrations, 173 in colour. . 
 
[352744] WILSON, KAREN L.  Cities of the Delta. II: Mendes.  
Only volume two! Preliminary and Final reports of Archaeological Excavations in Egypt from Prehistoric to 
Medieval Time. (American Research Center in Egypt). Undena, Malibu 1982. 4°. X;43 pages and XXXV plates in 
b/w. Orig. soft cover. Name on endpaper. Fine.   kr.  200,00 
 
[84773] CLEOPATRA - BRADFORD, ERNIE.  Cleopatra. 



Hodder and Stoughton, London 1971. Small 4to. 279 pages. Richly illustrated in colour and b/w. Orig. cloth in dust 
wrappers. Near fine-/near fine- wrappers.   kr.  120,00 
 
[350752] CLEOPATRA - WALKER, SUSAN & HIGGS, PETER (ed.).  Cleopatra of Egypt. From History to 
Myth.  
The British Museum Press 2001. 384 pages. 364 colour and 261 black-and-white illustrations. Orig. black boards in 
dust wrappers. Name on flyleaf. Fine/fine wrappers.   kr.  300,00 
* Published to accompany an exhibition at the British Museum, London and the Field Museum, Chicago. 
Thoroughly illustrated in colours. 
 
[352388] POLOTSKY, H.J.  Collected Papers. 
At the Magnes Press, The Hebrew University, jerusalem 1971. Large 8vo. XII;724 pages. Orig. black boards with 
gilt lettering on spine, no dust wrappers. Name on flyleaf. Otherwise crisp and clean inside. Fine. .   kr.  800,00 
 
[351340] HORNUNG, ERIC. Conceptions of God in Ancient Egypt. The one and the many. 
Routledge & Kegan Paul, London 1982. 295 pages. Illustrated in b/w. Orig. cloth in dust wrappers. Underlinings in 
pen. Name on flyleaf. Fine/near fine wrappers.   kr.  140,00 
 
[352286] MARTIN, GEOFFREY THORNDIKE.  Corpus of Reliefs of the New Kingdom from the Memphite 
Necropolis and Lower Egypt. Volume 1.  
KPI, London 1987. 4°. 64 pages of text and 56 foldout plates in b/w. Orig. boards in dust wrappers. Name on 
flyleaf. Otherwise crisp and clean inside. Fine/Fine.   kr.  1.200,00 
* 114 decorated and inscribed reliefs and other architectural fragments of ancient Memphis, Egypt. They range in 
date from the late Eigteenth Dynasty (c. 1350 BC) to the reign of Merenptha (1224-1214 BC). . 
 
[351255] WATSON, PHILIP J.  Costume of Ancient Egypt. 
B T Batsford, London 1987. 64 pages. Illustrated in b/w and colour. Orig. boards in dust wrappers. Name on 
flyleaf. Priceclipped. Fine-/fine- wrappers.   kr.  200,00 
* Costume reference. . 
 
[352489] EL-SAGHIR, MOHAMMED.  Das Statuenversteck im Luxortempel.  
Verlag Phillipp von Zabern, Main am Rhein 1996. 2. Auflage. 4°. 75 pages. Illustrated in colour. Orig. boards. 
Name on endpaper. Fine.  .   kr.  200,00 
* Zaberns Bildbände zur Archäologie. Band 6. 
 
[352585] HORNUNG, ERIK.  Das Totenbuch der Ägypter.  
Eingeleitet übersetzt und erläutert von Erik Hornung. Artemis & Winkler, München 1997. 544 pages. Illustrated in 
b/w. Orig. boards in dust wrappers. Name on flyleaf. Very Fine/Very Fine wrappers.   kr.  150,00 
 
[352444] TUTANKHAMON - FOX, PENELOPE.  Den gyldne grav. 
Bogen om Tut-Ankh-Amons skatte. Rosenkilde & Bagger, København 1961. 88 sider + 72 plancher af fotos i s/h. 
Orig. rødt hellærredsbind. Navn på friblad. Ellers pænt eksemplar.   kr.  150,00 
 
[141522] LANGE, H.O.  Den store Sphinx ved Gizeh. 
Med to Billeder. Studier fra Sprog- og Oldtidsforskning, nr. 3. Kleins Forlag, Kjøbenhavn 1891. 39 sider. Privat 
helpluviusinbind. Exlibris indsat.   kr.  100,00 
 
[276253] DESCRIPTION DE L'EGYPTE. 
Publiée par les ordres de Napoleon Bonaparte. Benedikt Taschen Verlag GmbH, 1994. 8°. Richly illustrated in 
colour and b/w. 1007 pages. Orig. cover. Near fine.   kr.  250,00 
* Complete edition of the beautiful, illustrated description of Egypt - Napoleon's conquest of 1798. 
 
[352333] JAMES, T.G.H. Det gamle Ægypten. 
Det Schønbergske Forlag, København 1975. 4to. 148 sider. Illustreret i s/h og farver. Heftet med orig. omslag.  
 kr.  85,00 
 
[324547] HAMILTON, R.  Det gamle Ægypten. Faraonernes rige. 
Parragon Books, Bath 2006. 4to. 256 sider. Rigt illustreret med fotos i farver. Orig. illustreret kartonbind med 
smudsomslag. I fin stand.   kr.  225,00 



 
[350886] CHERPION, NADINE.  Deux tombes de la XVIIIe dynastie à Deir el-Medina. Nos 340 (Amenemhat) et 
354 ( anonyme). 
Dessins de Leïla Menassa. Institut Francais D’ Archeologie Orientale, Le Caire, 1999. Folio. 125 pages +  47 + 
photoplates (some folding) in b/w and colour. Orig. soft cover. Fine. .   kr.  400,00 
 
[352288] BRUNNER-TRAUT, EMMA.  Die altägyptische Grabkammer Seschemnofers III. aus Gisa. Eine 
Stiftung des Geheimen Hofrats Dr. h.c. Ernst von Sieglin an die Tübinger Universität. 
 
Verlag Phillipp von Zabern, Mainz 1977. 4°. 34 pages of text Illustrated in colour + 33 plates (Tafeln) in b/w and 1 
foldout plate. Orig. illustrated boards. Name on endpaper. Otherwise crisp and clean inside. Fine.  .   kr.  200,00 
 
[352511] HORNUNG, ERIC. Die Nachtfahrt der Sonne. Eine altägyptische Beschreibung des Jenseits.  
Artemis & Winkler, München 1991. 238 pages. Illustrated in b/w. Orig. cloth in dust wrappers. Name on endpaper. 
Otherwise crisp and clean inside.  Fine/fine wrappers. .   kr.  200,00 
 
[351961] LAPP, GÜNTHER.  Die Opferformel des Alten Reiches: Unter Berücksichtigung einiger späterer 
Formen. 
Verlag von Philipp von Zabern, Mainz am Rhein 1986. Large 4°. XXXVIII;268 pages. Orig. blue boards with gilt 
lettering on front boards. Name on halftitlepage. Otherwise crisp and clean inside. Fine. .   kr.  600,00 
* Deutsches Archäologisches Institut, Abteilung Kairo. Sonderschrift 21. 
 
[326710] FECHHEIMER, HEDWIG.  Die Plastik der Ägypter. 
Mit 168 Abbildungen. Bruno Cassirer, Berlin 1920. 59 pages + plates of illustrations. In fine private cloth binding. 
Fine.   kr.  300,00 
* Die Kunst des Ostens Band II. 
 
[352583] HORNUNG, ERIK.  Die Unterweltsbücher der Ägypter.  
Eingeleitet übersetzt und erläutert von Erik Hornung. Artemis & Winkler, München 1997. 528 pages. Illustrated in 
b/w. Orig. boards in dust wrappers. Name on flyleaf. Very Fine/Very Fine wrappers.   kr.  150,00 
 
[112744] GONEIM, MOHAMMAD ZAKARIA.  Die verschollene Pyramide. 
Mit 35 Abbildungen auf Kunstdrucktafeln und 6 Zeichnungen im Text. F.A. Brockhaus, Leipzig 1955. 170 pages. 
Orig. cloth. Near fine. Bookplate on pastedown.   kr.  150,00 
 
[352030] BREWER, DOUGLAS et al.  Dogs in Antiquity: Anubis to Cerberus. The Origins of the Domestic Dog. 
Aris and Phillips Ltd, Warminster 2001. 113 pages. Illustrated in b/w and colour. Orig. soft cover. Name on 
titlepage. Otherwise crisp and clean inside. Fine.   kr.  225,00 
 
[352295] TRIGGER, BRUCE G. Early Civilizations. Ancient Egypt in Context. 
The American University in Cairo Press, Cairo 2001. X;158 pages. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. Name on 
halftitlepage. Otherwise clean inside. Near fine.  .   kr.  150,00 
 
[144605] LANGE, K. & HIRMER, M.  Egypt. Architecture - Sculpture - Painting in Three Thousand Years. 
Phaidon, London 1961. Third edition. Large 4°. viii+364 pg.+ Richly illustrated with 240 monochrome & 20 
colour plates. Orig. cloth in unclipped dust wrappers. Backstrip a little rubbed. Near fine+ in very good- wrappers.  
 kr.  175,00 
 
[314351] LANGE, K. & HIRMER, M.  Egypt. Architecture - Sculpture - Painting in Three Thousand Years. 
Phaidon, London 1961. Third edition. Large 4°. viii+364 pg.+ Richly illustrated with 240 monochrome & 20 
colour plates. Orig. cloth in unclipped dust wrappers. Backstrip a little rubbed. Fine+ in very good- wrappers.  
 kr.  200,00 
 
[335681] WILDUNG, DIETRICH.  Egypt. From Prehistory to the Romans. 
Taschen, Köln 1997. 4to. Richly illustrated in colour and b/w. 237 pages. Orig. boards in dust wrappers. Fine/fine 
wrappers.   kr.  300,00 
 
[351146] JØRGENSEN, MOGENS. Egypt. III Coffins, Mummy Adornments and Mummies From the Third 
Intermediate, Late, Ptolemaic and the Roman Periods (1080 BC - AD 400). 



Ny Carlsberg Glyptotek, København 2001. 376 pages. Richly illustrated in colour and b/w. Orig. soft cover. Name 
on halftitlepage. Otherwise clean inside. Fine. .   kr.  250,00 
* From the catalouge series of the Ny Carlsberg Glyptotek collections. 
 
[352327] HOFFMAN, MICHAEL A.  Egypt Before the Pharaohs. The Prehistoric Foundations of Egyptian 
Civilization. 
Dorset Press, New York 1979. XXII;392 pages. Illustrated in b/w. Orig. halfcloth in dust wrappers. Name on 
flyleaf. Fine/fine wrappers. .   kr.  200,00 
 
[351539] BADNALL, ROGERS S.  Egypt in Late Antiquity.  
Princeton University Press, NJ 1993. XIV;370 pages. Paperback. Name on halftitlepage. Fine. .   kr.  250,00 
 
[352505] FLETCHER, JOANN.  Egypt's Sun King. Amenhotep III.  
Duncan Baird Publishers, London 2000. Large 8vo. 176 pages. Richly illustrated in colour and b/w. Orig. boards in 
dust wrappers. Name on endpaper. Otherwise clean inside. Fine/fine wrappers.   kr.  225,00 
 
[351523] LEHNER, MARK.  Egyptens pyramider. Historie, arkæologi, arkirtektur. 
Gyldendals Bogklubber, København 1997. 256 sider. Illustreret i s/h og farver. Orig. kartonbind med smudsomslag. 
Navn på forsatsblad. Ellers pænt eksemplar.   kr.  250,00 
 
[352565] EGYPTIAN ART IN THE AGE OF THE PYRAMIDS. 
The Metropolitian Museum of Art 1999. Folio. 536 pages. 540 illustrations. Orig. cloth in dust wrappers. Name on 
endpaper. Fine/fine wrappers.   kr.  325,00 
 
[352549] SCAMUZZI, ERNESTO.  Egyptian Art in the Egyptian Museum of Turin. 
Edizioni D'arte Fratelli Pozzo - Toriono 1964. Folio. 115 illustrations. Orig. cloth in dust wrappers. Fine/fine 
wrappers.   kr.  250,00 
 
[350786] DAVIES, BENEDICT G.  Egyptian Historical Inscriptions of the Nineteenth Dynasty. 
Paul Åströms förlag, 1997. X;363 pages. Orig. blue boards. Name on halftitlepage. Fine.   kr.  500,00 
* Documenta Mundi. Aegyptiaca, 2. 
 
[350787] PEDEN, A.J.  Egyptian Historical Inscriptions of the Twentieth Dynasty. 
Paul Åströms förlag, 1994. XIX;286 pages. Orig. blue boards. Name on halftitlepage. Fine.   kr.  500,00 
* Documenta Mundi. Aegyptiaca, 3. 
 
[305280] FORTOVA-SAMALOVA, P.  Egyptian Ornament. 
Allan Wingate, London 1963. 4to. 163 pages. Illustrated in colour. Publisher's cloth in dust wrappers. Near 
fine/very good wrappers.   kr.  300,00 
* With more than 300 beautiful colour-samples of egyptian ornament. 
 
[351092] NEWBERRY, PERCY E.  Egyptian Scarabs.  
Dover Publications, New York 2002. XVI;218 pages + illustrations in b/w. Paperback. Name on flyleaf. 
Paperback.   kr.  150,00 
 
[352443] RUSSMANN, EDNA and DAVID FINN.  Egyptian Sculpture. Cairo and Luxor.  
The American University in Cairo Press, Cairo 1989. Large 4to. XI;227 pages. Illustrated in colour. Orig. cloth in 
dust wrappers. Name on endpaper. Otherwise crisp and clean inside. Fine/fine wrappers.   kr.  300,00 
 
[351224] ASSMANN, JAN.  Egyptian Solar Religion in the New Kingdom. Re, Amun and the Crisis of 
Polytheism.  
Kegan Paul, Trench, Trübner & Co, London 1995. XIII;233 pages. Orig. cloth in dust wrappers. Some pages with 
underlinings in pen. Name on flyleaf. Fine/fine wrappers. .   kr.  500,00 
* Rare. Innovative study of the theology of Egyptian solar hymn text belonging to the New Kingdom. . 
 
[351960] FISCHER, HENRY GEORGE.  Egyptian Titles of the Middle Kingdom.  
A Supplement to Wm. Ward's INDEX. The Metropolitian Museum of Art 1985. 4°. 100 pages. Orig. soft cover. 
Name on titlepage. Otherwise clean inside. Fine. .   kr.  225,00 
 



[350754] HAWASS, ZAHI (ed.). Egyptology at the Dawn of the Twenty-first Century. 
3 volumes. Proceedings of the Eighth International Congress of Egyptologists, Cairo, 2000. The American 
University in Cairo Press, Cairo / New York 2003. Second printing. XVI;581 +  XVI;618 + XVI;451pages. Richly 
illustrated in b/w. Orig. boards in dust wrappers. Name on flyleaf. Otherwise crisp and clean inside. Fine/fine 
wrappers on all three volumes. .   kr.  1.400,00 
* Volume 1: Archaeology. Volume 2: History, Religion. Volume 3: Language, Conservation, Museology. 
 
[350967] QUIBELL, J.E.  El Kab. Egyptian Research Account 1897. 
Histories & Mysteries of Man Ltd, London UK, 1989. Folio. Orig. red artificial leatherbinding with gilt decoration 
to borders of front. Name on flyleaf. Otherwise crisp and clean inside. Fine-.   kr.  275,00 
 
[352384] SHENNUM, DAVID.  English-Egyptian Index of Faulkner's Concise Dictionary of Middle Egyptian. 
Undena Publications, Malibu 1992. Reprint. (2);178 pages. Orig. soft cover. Name on halftitlepage. Near fine. .  
 kr.  200,00 
 
[328904] LAURENT-TÄCKHOLM, VIVI  Faraos blomster. En kulturhistorisk-botanisk skildring af livet i det 
gamle Ægypten bygget på realiteter med billeder fra de sidste års udgravninger. 
Natur og Kultur Dansk Forlag, København 1952. 4to. 298 sider. Rigt illustreret i s/h og farver. Orig. 
halvlærredsbind. Lidt slidt ved øverste kapitæl.   kr.  225,00 
 
[340885] LAURENT-TÄCKHOLM, VIVI  Faraos blomster. En kulturhistorisk-botanisk skildring af livet i det 
gamle Ægypten bygget på realiteter med billeder fra de sidste års udgravninger. 
Natur og Kultur Dansk Forlag, København 1952. 4to. 298 sider. Rigt illustreret i s/h og farver. Orig. 
halvlærredsbind.  .   kr.  250,00 
 
[351353] INTERNATIONAL CONGRESS OF EGYPTOLOGY.  FIRST INTERNATIONAL CONGRESS OF 
EGYPTOLOGY.  
ABSTRACTS OF PAPERS/RESUMEE DES COMMUNICATIONS/RESÜMEES DER REFERATE. 
Herausgegeben von Dietrich Wildung, München 1976. 170 pages. Orig. blue soft cover with white blank spine. 
Name on halftitlepage. Writings in pen on one page. Fine-. 
.   kr.  350,00 
* Text in English, French and German. . 
 
[350917] VERNER, MIROSLAV.  Forgotten Pharaohs, Lost Pyramids. Abusir. 
Academia Skodaexport, Praha 1994. Photographs by Milan Zemina. 4to. 244 pages. Richly illustrated in colour and 
b/w. Orig. boards in dust wrappers. Name on flyleaf. Some underlinings in pencil. Fine/fine wrappers. .  
 kr.  1.000,00 
* Academy of Sciences of the Czech Republic. 
** Comprehensive detailed text. Devoted to the pyramid necropolis of Abusir, presenting its remarkable 
monuments and historical figures associated with them. Focus on archaeological discoveries and research made at 
Abusir by the Czech Institute of Egyptology, bringing to light new and hitherto unknown pages of the history of 
Egypt in the famous era of the pyramid builders. 
 
[351349] INTERNATIONAL CONGRESS OF EGYPTOLOGY.  FOURTH INTERNATIONAL CONGRESS 
OF EGYPTOLOGY.  
ABSTRACTS OF PAPERS/RESUMEE DES COMMUNICATIONS/RESÜMEES DER REFERATE. 
Herausgegeben von Sylvia Schoske, Munic - München 1985. 281 pages. Orig. oragne soft cover with white blank 
spine. Name on halftitlepage. Fine-. 
.   kr.  300,00 
* Text in English, French and German. . 
 
[351559] LANGE, H.O.  Fra det gamle Ægyptens Kultur og Historie. Historiske Texter efter Originalerne. 
Selskabet for historiske kildeskrifters oversættelse. I kommission hos Det Schønbergske Forlag, København 1928. 
342 sider. Privat halvshirtingsbind. Exlibris indsat. Enkelte blyantsstreger i margen. Ellers meget præsentabelt 
eksemplar.   kr.  250,00 
 
[351512] MANNICHE, LISE.  Grønne aber - Essays om ægyptisk kunst. 
Gyldendal, København 2000. Illustreret i farver. 206 sider. Heftet med orig. omslag. Navn på smudstitelblad. Ellers 
pænt eksemplar.   kr.  150,00 



 
[352314] JANSSEN, ROSALIND M. and JAC J.  Growing Up in Ancient Egypt. 
The Rubicon Press, London, 1996. Reprint.  XII;177 pages. Orig. soft cover. Name on halftitlepage. Some 
underlinings in pencil. Fine. .   kr.  150,00 
 
[351781] SILIOTTI, ALBERTO.  Guide to the Valley of the Kings and to the Theban Necropolises and Temples.  
White Star Publishers, Italy 1996. 4°. 168 pages. Richly illustrated in colour and b/w. Orig. soft cover. Name on 
halftitlepage. Fine. .   kr.  200,00 
 
[351162] WILKINSON, RICHARD H.  Hieroglyffernes verden. 
Politikens Forlag, København 1994. 224 sider. Rigt illustreret i s/h. Orig. helshirtingsbind med smudsomslag. Navn 
på friblad. Velholdt.   kr.  250,00 
 
[43353] TUTANKHAMON - HOLST, MENO.  Hos Tut-Ankh-Amon i kongernes dal. 
Blandt forskere, faraoner og fellaher. Hernov, København [u.år]. 186 sider. Illustreret i s/h. Heftet eksemplar.  
 kr.  65,00 
 
[351356] COLLIER, MARK AND BILL MANLEY.  How to Read Egyptian Hieroglyphs. A Step-by Step Guide 
to Teach Yourself.  
The British Museum Press, London 2002. Tenth impressions. 179 pages. New illustrations by Richard Parkinson. 
Orig. black boards. Fine. .   kr.  200,00 
 
[274893] BAUMANN, HANS.  I faraonernes verden. 
På opdagelse ved Nilen. P. Haase & Søns Forlag, København 1960. 196 sider. Illustreret i s/h og farver. Heftet med 
orig. omslag.   kr.  75,00 
 
[351385] ALDRED, CYRIL.  Jewels of the Pharaohs. Egyptian Jewelry of the Dynastic Period.  
Special Photography in Cairo by Albert Shoucair. 100 colour plates, 56 monochrome plates and 37 text 
illustrations. Praeger Publishers, New York 1971. First edition. 256 pages. Orig. cloth in dust wrappers. Name on 
flyleaf. Very fine/near fine. .   kr.  250,00 
 
[351424] MANNICHE, LISE.  L'art égyptien. 
Flammarion, Paris 1994. 479 pages. Illustrated in b/w and colour. Orig. soft cover. Underlinings in pen. Near fine+. 
.   kr.  200,00 
 
[352563] VITALI, WALTER et al.  La collezione egiziana. Museo Civico Archeologico di Bologna. 
Leonardo Arte 1994. Large 8vo. 144 pages. Richly illustrated in colour. Orig. soft cover. Name on halftitlepage. 
Otherwise clean inside. Fine. .   kr.  200,00 
 
[351358] MOGENSEN, MARIA.  La Glyptothéque Ny Carlsberg. La Collection Égyptienne.  
Fr. Bagges Bogtrykkeri, Copenhagen 1930. IV;405 pages. Orig. soft cover. Uncut. Cover with some chipping. Near 
fine. .   kr.  400,00 
 
[350753] MOGENSEN, MARIA.  La Glyptothèque Ny Carlsberg. La Collection Égyptienne. Planches. 
1 of 2 volumes. Levin & Munksgaard, Copenhagen 1930. 4to. (4)+CXXII plates. Orig. soft cover. Front cover with 
chipping and one large closed tear (9 cm.). Name on halftitlepage, otherwise clean inside. Good-.   kr.  500,00 
 
[352581] HAWASS, ZAHI.  Le Tombeau de Menna [TT. No 69]. 
Conseil Suprême des Antiquites, Le Caire 2002. 4°. 53 pages + LXXVI photoplates in b/w and colour. Orig. soft 
cover. Name on halftitlepage. Fine-.   kr.  200,00 
 
[350778] BARDINET, THIERRY.  Les Papyrus De L'Egypte Pharaonique. Traduction Intégrale Et Commentaire. 
Librairie Arthème Fayard, 1995. 591 pages. Illustrated in b/w. Paperback. Name on flyleaf. Crisp and clean inside. 
Very fine. .   kr.  500,00 
 
[351086] PETRIE, FLINDERS AND HILDA - DROWER, MARGARET (ed.) . Letters from the Desert. The 
Correspondence of Flinders and Hilda Petrie.  
Aris and Phillips Ltd, Warminster 2004. 261 pages + plates of paintings in colour. Orig. boards in dust wrappers. 
Name on flyleaf. Fine/fine wrappers.   kr.  300,00 



 
[351528] ARNOLD, DIETER.  Lexikon der ägyptischen Baukunst. 
Artemis Verlag, Zürich 1994. 303 pages. Richly illustrated in colour and b/w. Orig. cloth in dust wrappers. Name 
on flyleaf. Fine/fine wrappers.   kr.  225,00 
 
[77215] TUTANKHAMON - DESROCHES-NOBLECOURT, CHRISTIANE.  Life and death of a pharaoh. 
Tutankhamen. 
The Connoisseur & Michael Joseph, London 1969. Later impression. 4°. 312 pg. Illustrated in b/w and colour. 
Publisher's boards in dust wrappers. Priceclipped. Near fine in near fine wrappers.   kr.  90,00 
 
[338404] TUTANKHAMON - DESROCHES-NOBLECOURT, CHRISTIANE.  Life and death of a pharaoh. 
Tutankhamen. 
The Connoisseur & Michael Joseph, London 1969. Later impression. 4°. 312 pg. Illustrated in b/w and colour. 
Publisher's boards in dust wrappers. Not priceclipped. Near fine in near fine wrappers.   kr.  90,00 
 
[351545] ERMAN, ADOLF.  Life in Ancient Egypt.  
Dover Publications, New York 1971. Reprint. XXIV;570 pages. Paperback. Name on flyleaf. Fine. .   kr.  200,00 
 
[351384] MANNICHE, LISE.  Lost Tombs. A Study of Certain Eighteenth Dynasty. Monuments in the Theban 
Necropolis.  
KPI, London 1988. Large 8vo. (8);260 + + photoplates in b/w with 117 pictures. Orig. blue boards in red dust 
wrappers. Name on titlepage. Very fine/fine. .   kr.  800,00 
 
[350934] VANDIER, JACQUES (ed.). Manuel d'archeologie égyptienne. Tome premier en 2 volumes. 
 
2 volumes. Édition A. et J. Picard, Paris 1952. 1044 pages. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. Name on flyleaf. 
Fine-. .   kr.  500,00 
* Volume I: Les époques de formation - La préhistoire. Volume 2: Les époques de formation - Les trois premières 
dynasties. . 
 
[350939] VANDIER, JACQUES. Manuel d'archeologie égyptienne. Tome V. Bas-reliefs et peintures. Scènes de 
la vie quotidienne. 
Édition A. et J. Picard, Paris 1969. VII;1037 pages. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. Name on flyleaf. Uncut. 
Very Fine.   kr.  275,00 
 
[352743] VANDIER, JACQUES. Manuel d'archeologie égyptienne. Tome V. Bas-reliefs et peintures. Scènes de 
la vie quotidienne. Seconde Partie. 
Édition A. et J. Picard, Paris 1969. XLVIII plates. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. Name on flyleaf. Near fine. .  
 kr.  200,00 
 
[351258] VANDIER, JACQUES. Manuel d'archeologie égyptienne. Tome VI. Bas-reliefs et peintures. Scènes de 
la vie agricole. 
Édition A. et J. Picard, Paris 1978. VI;344 pages. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. Name on flyleaf. Very Fine.  
 kr.  500,00 
 
[352559] CAPEL, ANNE K. and GLENN E. MARKOE (ed.).  Mistress of the House. Mistress of Heaven.  
Hudson Hills Press, New York 1997. 4°. 235 pages. Illustrated in b/w and colour. Orig. soft cover. Name on 
titlepage. Fine. .   kr.  250,00 
 
[351451] MOSES - ASSMANN, JAN.  Moses the Egyptian. The Memory of Egypt in Western Monotheism.  
Harvard University Press, Cambridge MASS 1997. XI;276 pages. A few illustrations in b/w. Paperback. Name on 
halftitlepage. Fine. .   kr.  225,00 
 
[349185] THIEDECKE, JOHNNY & TORBEN HOLM-RASMUSSEN.  Mumier og mennesker. Samfund, 
kunst og religion i det Nye Rige. 
Pantheon, Gentofte 1997. 144 sider. Heftet med orig. omslag.   kr.  150,00 
* Stjernestunder i ægyptologien bd. 1. 
 
[122605] USSING, J.L. Nedre-Ægypten. Skildringer og Indtryk fra et Ophold i Mansurah. 



Gyldendalske Boghandel, København 1889. 194 sider. Enkelte illustrationer i s/h. Privat kartonbind med 
lærredsryg. Let gulplettet. Stempel på frontispices bagside. Exlibris indsat.   kr.  100,00 
 
[352570] SCHMIDT, HEIKE C. und JOACIM WILLEITNER.  Nefertari. Gemahlin Ramses' II. 
Verlag von Philipp von Zabern, Mainz 1994. 4°. 144 pages. Thoroughly illustrated in colours. Orig. boards in dust 
wrappers. Name on endpaper. Fine/fine wrappers.   kr.  300,00 
* Zaberns Bildbände zur Archäologie. Band 10. . 
 
[351548] TYLDESLEY, JOYCE.  Nefertiti. Unlocking the Mystery Surrounding Egypt's most Famous and 
Beautiful Queen.  
Penguin Books, London 1999. XIV;232 pages + photoplates in b/w. Paperback. Name on halftitlepage. Fine. .  
 kr.  100,00 
 
[351428] ERMAN, ADOLF.  Neuaegyptische Grammatik. Zweite, völlig umgestaltete Auflage. Geschrieben von 
W. Erichsen. 
Verlag von Wilhelm Engelmann, Leipzig 1933. Folio. XV;461 pages. Orig. soft cover. Name on halftitlepage. 
Spine a bit soiled and spine-end missing on cover (4 cm.). Good. .   kr.  450,00 
 
[83613] ROMER, JOHN. Oldtidsliv - Historien om gravarbejderne i Deir el-Medina på Ramseskongernes tid. 
Gyldendal, København 1992. 256 sider. Illustreret i farver. Orig. hellærredsbind med smudsomslag. Pænt 
eksemplar.   kr.  150,00 
 
[28128] HOVING, THOMAS.  Opdagelsen af Tutankhamons grav. Den sandfærdige beretning om disse prægtige 
arkæologer med deres store lommer. 
Chr. Erichsen, København 1980. 304 sider + 32 siders billedplancher i s/h og farve. Orig. hellærredsbind med 
smudsomslag.   kr.  90,00 
* Hoving er tidligere direktør for New Yorks Metropolitan Museum of Art, og beskriver her hvordan intriger, 
hemmelige aftaler, skjulte politiske aktiviteter, egoisme, arrogance og løgn fundamentalt ændrede det arkæologiske 
arbejde i Ægypten. 
 
[350802] BUDGE, E.A. WALLIS.  Osiris & the Egyptian Resurrection.  
In two Volumes. Dover Publications, New York 1973. XXXV;404 + VIII;440 pages. Orig. soft cover. A few 
underlinings in pen in volume two. Name on flyleaf. Otherwise fine.   kr.  350,00 
 
[351364] PARKINSON, RICHARD & STEPHEN QUIRKE.  Papyrus.  
British Museum Press, London 1995. 96 pages. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. Name on halftitlepage. 
Halftitelpage with a tear which has been repared with tape. Near fine. .   kr.  150,00 
* Egyptian Bookshelf. 
 
[351095] LESKO, LEONARD H. (ed.). Pharaoh's Workers. The Villagers of Deir el Medina. 
Cornell University Press, New York 1994. VIII;196 pages. Illustrated in b/w. Paperback. Name on halftitlepage. 
Otherwise crisp and clean inside.  Fine. .   kr.  200,00 
 
[351103] RAMESSES II - KITCHEN, K.A.  Pharaoh Triumphant. The Life and Times of Ramesses II. King of 
Egypt.  
Aris and Phillips Ltd, Warminster 1982. Large 8vo. VIII;272 pages. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. Name on 
titlepage. Otherwise clean inside. .   kr.  325,00 
 
[350785] KITCHEN, K.A.  Poetry of Ancient Egypt. 
Paul Åströms förlag, 1999. 483 pages. Orig. blue boards. Name on halftitlepage. Fine.   kr.  250,00 
* Documenta Mundi. Aegyptiaca, 1. 
 
[10424] PEAKE, HAROLD & HERBERT JOHN FLEURE  Priests & Kings. 
Clarendon Press, Oxford 1927. 208 pages. Illustrated in b/w. Orig. cloth, no dust wrappers. Near fine-. Name on 
fly-leaf.   kr.  175,00 
* The Cooridors of Time, IV. 
 
[351922] SCHÄFER, HEINRICH - BRUNNER-TRAUT, EMMA (ed.).  Principles of Egyptian Art.  
Translated and edited by John Baines with a foreword by E.H. Gombrich. Griffith Institute Ashmolean Museum, 



Oxford 1986. XXVIII;470 pages + photoplates with 109 pictures in b/w. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. Name 
on halftitlepage. Otherwise clean inside. Fine.   kr.  275,00 
 
[351571] ROBINS, GAY.  Proportion and Style in Ancient Egyptian Art. 
University of Texas Press, Austin 1994. 4°. XII;281 pages. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. Name on 
halftitlepage. One corner bowed. Near fine. .   kr.  225,00 
 
[324278] BENDOW, PETER. Pyramidetidens Ægypten. 
Aschehoug, København 1949. 246 sider. Illustreret i s/h. Indbundet med orig. foromslag i et privat grønt 
halvpluviusinsbind.   kr.  100,00 
 
[351374] GARDINER, ALAN (ed.).  Ramesside Administrative Documents. 
Oxford University Press, London 1948. First edition. 4°. XXIV; 101 pages. Orig. blue cloth with gilt lettering on 
front board and spine. Name on flyleaf.   Fine -. .   kr.  500,00 
 
[351550] RAY, JOHN. Reflections of Osiris. Lives from Ancient Egypt.  
Profile Books, London 2002. 164 pages. Paperback. Name on halftitlepage. Fine. .   kr.  100,00 
 
[352320] HARE, TOM.  Remembering Osiris. Number, Gender and the Word in Ancient Egyptian 
Representational Systems. 
Stanford University Press, California 1999. XXII;322 pages. Illustrated in b/w. Paperback. Name on halftitlepage. 
Fine. .   kr.  225,00 
 
[350784] LEFEBVRE, GUSTAVE.  Romans et contes égyptiens de l'epoque pharaonique. 
Librairie d'Amérique et d'Orient Adrien Maisonneuve, Paris, 1988. Traduction avec Introduction, Notices et 
Commentaire.  XXVII;233 pages. Orig. soft cover. Name on halftitlepage. Crisp and clean inside. Uncut. Fine. .  
 kr.  350,00 
 
[351391] INTERNATIONAL CONGRESS OF EGYPTOLOGY.  SEVENTH INTERNATIONAL 
CONGRESS OF EGYPTOLOGIST. CAMBRIDGE, 3-9 SEPTEMBER 1995 
ABSTRACTS OF PAPERS/RESUMEE DES COMMUNICATIONS/RESÜMEES DER REFERATE. Edited by 
Christopher Eyre. Oxbow Book, Oxford 1995. 210 pages. Orig. blue soft cover. Name on halftitlepage. Fine. 
.   kr.  350,00 
* Text in English, French and German. . 
 
[351104] DECKER, WOLFGANG.  Sports and Games in the Ancient Egypt. 
The American University in Cairo Press, Cairo 1992. XI;212 pages. Illustrated in b/w. Orig. soft cover. Name on 
halftitlepage. Otherwise clean inside. Near fine.  .   kr.  175,00 
 
[351389] WALKER, JAMES H.  Studies in Ancient Egyptian Anatomical Terminology.  
Aris and Phillips Ltd, Warminster 1996. X;347 pages. Orig. grey soft cover. Name on halftitlepage. Otherwise crisp 
and clean inside. Fine. .   kr.  400,00 
* The Australian Centre for Egyptology. Studies 4. 
** Anatomical terms in Egyptian papyri. . 
 
[352523] HORNUNG, ERIK.  Tal der Könige. Die Ruhestätte der Pharaonen.  
Weltbild Verlag, Augsburg 1985. 3rd edition. Large 8vo. 224 pages. Illustrated in b/w and colour. Orig. boards in 
dust wrappers. Name on flyleaf. Otherwise crisp and clean inside. Fine/fine wrappers. .   kr.  225,00 
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